
最低 最低

＜1～11の部はタイ NH 価格はスコット価＞ (1) 500

Ａ 1 1951-63年 47種 $218 (47) 500 Ｃ 7

Ａ 2 1964-6年 27種 $180 (27) 500 摂津大坂川口26年,摂津大阪川口32年 (3) 500

Ａ 3 1967-8年 30種 $227 (30) 500 Ｃ 8

Ａ 4 1969-70年 38種 $87 (38) 500 (1) 500

Ａ 5 1971-2年 59種 $191 (59) 500 Ｃ 9

Ａ 6 1973年 37種 $137 (37) 500 菊3銭赤貼39年1通 (3) 500

Ａ 7 1974-5年 36種 $134 (36) 500 Ｃ 10 (1) 500

Ａ 8 1976-7年 30種 $93 (30) 500 Ｃ 11 (1) 500

Ａ 9 1978-9年 45種 $97 (45) 500 Ｃ 12 (1) 500

Ａ 10 1980-3年 62種 $69 (62) 500 Ｃ 13

Ａ 11 1984-9年 72種 $74 (72) 500 旧大毛1銭5厘貼,分銅青銘付 (3) 500

Ａ 12 ○ 新昭和富士1円 濃1411枚淡89枚 計1500枚 500 Ｃ 14 分銅1銭5厘青銘付 

Ａ 13 富士図1000円 158枚 (158) 500 (1) 500

Ａ 14 ○ (500) 500 ＜15～49は小判1銭葉書 二重丸型日付印＞

Ａ 15 (900) 500 Ｃ 15

Ａ 16 米国1935-67年 200種 ストックブック入 (200) 500 (着印無し) 19年書込 (1) 500

Ａ 17 ○ 野生動物22ヶ国 286種 JPS専用リーフ (286) 500 Ｃ 16

Ａ 18 英国 PHQ(MC) 記念(切手無し) 105種 (105) 500 役場宛(着印無し) 19年書込 (1) 500

Ａ 19 西ドイツ 1978-81年記念 11シート 裏難数枚 Ｃ 17 ◎KG大和郡山4.23→◎KG大和八木4.23

SC価$419 (11) 500  (17年書込) (1) 500

Ａ 20 ドイツ･西独 記念･多種 3000枚 500 Ｃ 18

Ａ 21 ドイツ･西独 記念･多種 2500枚 500  (20年書込) (1) 500

Ａ 22 ドイツ･西独 記念･多種 2000枚 500 Ｃ 19 ◎KG大和下田11.8→大和国八木町宛 (着印無し)

古色 (1) 500

Ｃ 20

Ｂ 1 (1) 8000  (19年書込) (1) 500

Ｂ 2 (1) 8000 Ｃ 21 ◎KG大和高田1.10→◎KG大和八木1.10 (1) 500

Ｂ 3 (1) 8000 Ｃ 22 ◎KG大和龍田8.24→大和八木曙中ノ町宛

Ｂ 4 (1) 15000  (着印無し) (1) 500

Ｂ 5 (1) 35000 Ｃ 23 (1) 500

Ｂ 6 昭和コイル4完 OH (4) 3000 Ｃ 24 (1) 500

Ｂ 7 昭和コイル14銭 OH (1) 3000 Ｃ 25 (1) 500

Ｂ 8 (4) 1200 Ｃ 26 (1) 500

Ｂ 9 産図5円 銘付単片 OH (1) 3000 Ｃ 27 (1) 500

Ｂ 10 (4) 2500 Ｃ 28

Ｂ 11 (6) 4500  (19年書込) (1) 500

Ｂ 12 (2) 6000 Ｃ 29 (1) 500

Ｂ 13 産図100円 NG (1) 5000 Ｃ 30

Ｂ 14 産図30円 NH (1) 2400  13年印刷 古色 (1) 500

Ｂ 15 昭透無8円 NH (1) 2000 Ｃ 31 (1) 500

Ｂ 16 昭透無100円 NH 美 (1) 27000 Ｃ 32 (1) 500

Ｂ 17 昭透無500円 NH WC 美 (1) 24000 Ｃ 33

(全体に少汚れ) (1) 500

＜1～14は大阪川口の消印＞ Ｃ 34 (1) 500

Ｃ 1 Ｃ 35 (1) 500

→◎KG後志島古丹11.2 (1) 500 Ｃ 36 ◎KG摂津尼崎11.26→◎KG山城樫原(薄い) 

Ｃ 2 U小1銭縦連13枚貼 大阪ボタ(茶) 旧小判１銭茶貼 (1) 500

(1) 500 Ｃ 37 (1) 500

Ｃ 3 Ｃ 38 (1) 500

→◎KG尾張大野 (1) 500 Ｃ 39

Ｃ 4 川村宛(着印無し)18年書込 (1) 500

郵便支局(茶) (1) 500 Ｃ 40 (1) 500

Ｃ 5 (2) 500 Ｃ 41 (1) 500

Ｃ 6 Ｃ 42 ◎KG丹後岩滝7.30→◎KG丹後久美濱7.30 (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｃ 43 ◎KG尾張小鈴谷10.7→◎KG尾張常滑10.7 (1) 500 Ｃ 79 (1) 500

Ｃ 44 (1) 500

Ｃ 45

 (新町は月誤植) (1) 500 Ｄ 1 (1) 7000

Ｃ 46 ◎KG上野楢原2.26→下仁田中牛馬会社宛 Ｄ 2 JPSA版第1次昭和3銭2枚貼

(着印無し) (1) 500 (1) 4000

Ｃ 47 Ｄ 3 JPSA版第1次昭和5銭貼

(1) 500 (1) 4500

Ｃ 48 Ｄ 4 JPSA版第1次昭和7銭貼

(1) 500 (1) 5000

Ｃ 49 ◎KG渡島江差10.18→◎KG近江草津1.26 Ｄ 5 JPSA版第1次昭和8銭貼

 (草津の月誤植) (1) 500 (1) 5000

＜50～60は小判1銭葉書 播磨国差出＞ Ｄ 6 JPSA版第1次昭和12銭貼

Ｃ 50 イへ第貮号◎KG播磨明石1.31 (1) 3000

(1) 1000 Ｄ 7 ○ インド 使用済コレクション 1931～82年

Ｃ 51 イへ第貮号◎KG播磨明石9.8 リーフ貼 500種以上 SCOTT評価＄500以上 13000

(1) 1000 Ｄ 8 ○

Ｃ 52 (1) 1000 100種以上 重複多し SCOTT評価＄100以上 3000

Ｃ 53 Ｄ 9 ○

 旧小判2銭紫貼先払又は不足 (1) 500 ほとんど戦前 170枚 SCOTT評価＄260以上 7000

Ｃ 54 (1) 500 Ｄ 10 ○

Ｃ 55 (1) 500 ほとんど戦前 約400枚 目打違など細かく整理

Ｃ 56 (1) 500  SCOTT評価＄400以上 10000

Ｃ 57 (1) 500 Ｄ 11 世界難民年コレクション 60ヶ国 212種

Ｃ 58 (1) 500 リーフにヒンジ貼 SCOTT評価 ＄487.35以上 (212) 14000

Ｃ 59 ◎KG高砂3.11→◎KG摂津御影3.12 (1) 500 Ｄ 12 ○ 切手100年コレクション 27ヶ国155種 

Ｃ 60 ◎KG中村町11.16→◎KG播磨大箸11.17 (1) 500 リーフにヒンジ貼 SCOTT評価 $188.15 

＜61～62は小判５厘葉書 単独使用＞ ブラックペニー使用済状態悪品ノーカウント (155) 5400

Ｃ 61 Ｄ 13 米国切手帳,記念シート等ロット1991～2003年

(1) 1000 48枚 SCOTT評価＄600以上 (48) 20000

Ｃ 62 京都ボタ◎16.1.26リ (市内5厘暫定期間) (1) 1000 Ｄ 14 ○ ポルトガル領マカオ 小コレクション 

＜63～66は小判５厘葉書 手彫切手加貼＞ 未使用主体 1885～1945年 100種以上

Ｃ 63 和桜半銭(TYPEⅠ)貼 大阪ボタ◎15.1.9リ 香港製ヒンジレスリーフに整理

→信州木曽薮原宿宛(着印無し) (1) 3000 SCOTT評価＄2900以上佳品多し (100) 87000

Ｃ 64 和桜半銭(TYPEⅢ)貼 大阪ボタ◎16.2.16ホ

(1) 3000

Ｃ 65 Ｅ 1 ○ 旧小15銭 エスパルト紙p.10 外郵Kボタ⑨ (1) 8000

(1) 3000 Ｅ 2 ○ 旧小15銭 白紙p.10 外郵Nボタ⑨(茶) (1) 8000

Ｃ 66 洋桜半銭茶(イ)貼 大阪ボタ◎16.3.23ヘ Ｅ 3 ○ 旧小6銭 白紙p.8½ 千葉ボタ⑩ (1) 8000

→府内天満東寺町宛(着印無し) (1) 3000 Ｅ 4 ○ 旧小6銭下耳付 白紙p.8½ 仙台ボタ⑩ (1) 5000

＜67～73は小判切手5厘藁紙加貼＞ Ｅ 5 ○ 旧小6銭 白紙p.11L 宮崎ボタ⑨ 目打少ヤケ (1) 10000

Ｃ 67 ◎KG大和上市7.18→◎KG大和下市7.(2)0 (1) 1000 Ｅ 6 ○ 旧小6銭 白紙p.11L 浦和ボタ⑨ (1) 15000

Ｃ 68 (1) 1000 Ｅ 7 ○ 旧小4銭 藁紙p.11L 鳥取ボタ⑨ (1) 15000

Ｃ 69 (1) 1000 Ｅ 8 ○ 旧小4銭 白紙p.11L 佐賀ボタ⑨ (1) 8000

Ｃ 70 (1) 1000 Ｅ 9 ○ 旧小4銭 白紙p.8½ 神奈川ボタ⑩ 下目打1欠 (1) 8000

Ｃ 71 京都ボタ◎16.12.15ニ→◎KG備中笠岡12.17 (1) 1000 Ｅ 10 ○ 旧小4銭 白紙p.11L 水戸ボタ⑨ (1) 8000

Ｃ 72 (1) 1000 Ｅ 11 ○ U小5銭 藁紙p.11L 新潟ボタ⑩ 全体に茶汚れ (1) 2000

Ｃ 73 京都ボタ◎16.6.26ホ→◎KG山城八幡荘6.27 (1) 1000 Ｅ 12 U小2銭 p.10 横5連 広島ボタ (5) 2000

Ｃ 74 Ｅ 13 U小2銭 p.13 田型状4枚貼 富山ボタ⑩×4 (4) 2000

→東京 (1) 2000 Ｅ 14 (4) 8000

＜75～79は小判1銭葉書 丸一空欄＞ Ｅ 15

Ｃ 75 (1) 500 官白 (1) 15000

Ｃ 76 (1) 500 Ｅ 16 菊紐枠1銭(往復) 年2字TIENTSIN 2 AUG 99 I.J.P.O

Ｃ 77 (1) 500  支那加刷発行前 往信返信とも同消印 (1) 25000

Ｃ 78 (1) 500 Ｅ 17 菊青枠1銭5厘 年2字AMOY 19 AUG 03 I.J.P.O(紫)

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 2　－



最低 最低

→尾張拳母？(うすい) (1) 3000 →◎KG甲斐下初狩 (1) 5000

Ｅ 18 菊青枠1銭5厘 年2字NANKING 22 MAR 03 I.J.P.O Ｅ 43

→年2字SHANGHAI→年2字TOKIO 30 MAR 03 (1) 3000 (1) 3000

Ｅ 19 菊青枠1銭5厘 年2字SHANHAIKWAN 1JAN 02 Ｅ 44 旧小1銭茶貼 ◎KG信濃伊那内伊那部(2行)8.29

 I.J.P.O.→鳥取宛 (1) 3000  上伊那郡役所差出 (1) 3000

Ｅ 20 菊青枠1銭5厘 年2字YANGTSUN 22 FEB 01 Ｅ 45

(1) 2000

郵便局34.2.22 官白 (1) 8000 Ｅ 46

Ｅ 21 (1) 3000 午後(20日書き込み) (1) 50000

Ｅ 22 菊枠無1銭5厘 2次昭和東郷7銭縦連加貼 Ｅ 47 U小2銭(下閉じ裂け)貼 宇都宮ボタ◎19.11.24ハ

(1) 8000

 (戦後使用) (1) 3000 Ｅ 48 U小2銭13貼 松本ボタ◎21.7.13ハ→

Ｅ 23 (1) 8000

(1) 2000 Ｅ 49

＜24～27は切手付き封筒＞ (証示印無し,5月5日書き込み) (1) 8000

Ｅ 24 Ｅ 50

(1) 8000 (1) 8000

Ｅ 25 Ｅ 51 小判1銭 姫路ボタ◎20.12.19ロ→

(1) 2000 (1) 10000

Ｅ 26 Ｅ 52 小判1銭 奈良ボタ(茶)◎21.7.26イ→大阪宛

JAPAN(鉄)→◎HONGKONG→サイゴン (1) 3000 (着印無し) (1) 15000

Ｅ 27

(1) 2000 Ｆ 1 ○ 鳥12銭(イ) イソ17号 伊予松山 ⑨ (1) 10000

Ｅ 28 Ｆ 2 ○ 洋桜褐1銭(ホ) 白抜子一 ⑩ (1) 2000

(1) 3000 Ｆ 3 ○ 改桜橙6銭(レ) 横浜ボタ ⑩ (1) 1000

Ｅ 29 Ｆ 4 ○ 房桜2銭 ○チ第五号 甲斐勝沼 ⑩ (1) 2000

JAPAN(鉄) 封筒裏記載なし (1) 8000 Ｆ 5 ○ 房桜黄2銭 ◎加賀美川KG ⑩ (1) 1000

Ｅ 30 Ｆ 6 ○ 旧小狸2銭 □播社検 朱印 ⑩ (1) 30000

 I.J.P.O→京都 絵葉書 (1) 2000 Ｆ 7 ○ 旧小狸2銭 イハ第3号 出雲安来 ⑩ (1) 1000

Ｅ 31 Ｆ 8 ○ 旧小紫2銭 ◎武蔵大宮郷KG ⑩ (1) 700

→USA フロントカバー (1) 2000 Ｆ 9 ○ 旧小紫2銭 藁紙 ◎但馬出石KG ⑩ (1) 700

Ｅ 32 Ｆ 10 ○ (1) 700

SEP 19 1919で抹消→USA (1) 2000 Ｆ 11 ○ 旧小6銭 白紙11L 名古屋ボタ ⑩ (1) 3000

Ｅ 33 Ｆ 12 ○ (1) 4000

(1) 8000 Ｆ 13 ○ 旧小10銭 長野ボタ ⑩ (1) 2000

Ｅ 34 Ｆ 14 ○ 旧小10銭 SHIP ⑩ (1) 1000

27.3.20(ゴム)→英国 フロントカバー (1) 3000 Ｆ 15 ○ 旧小50銭 木綿紙 外郵白抜R ⑩ (1) 3000

Ｅ 35 Ｆ 16 ○ 新小1銭 博多ボタ ⑩ (1) 1000

(ゴム)→英国 裏フラップ欠け (1) 3000 Ｆ 17 ○ 新小1銭 金澤ボタ ⑩ (1) 700

Ｅ 36 Ｆ 18 ○ 新小1銭 静岡ボタ ⑩ (1) 1500

→USA (1) 3000 Ｆ 19 ○ 新小2銭 P13 横須賀ボタ ⑩ (1) 3000

Ｅ 37 Ｆ 20 ○ 新小2銭 長野ボタ ⑩ (1) 1000

(1) 3000 Ｆ 21 ○ 為替取扱所丸太町⑩ (1) 500

Ｅ 38 Ｆ 22 ○ 新小5銭 外郵４枚プロペラ ⑩ (1) 1500

Ｆ 23 ○ 新小5銭 20㎜14.FEB.1890SHANGHAI ⑩ (1) 1000

(1) 8000 Ｆ 24 ○ 新小20銭 ○HONGKONG D AU.28.94 ⑩ (1) 10000

Ｅ 39 Ｆ 25 ○ (1) 500

 I.J.P.O→YOKOHAMA→USA (1) 3000 Ｆ 26 ○ (1) 1000

＜40～52は手彫,小判カバー＞ Ｆ 27 ○ 大白1銭第3C12×12.5中子持 

Ｅ 40 和桜1銭政府(17版6-14番,14番左辺少欠け)貼 満大連2.12.31三星 ⑩ (1) 2000

Ｆ 28 ○ (1) 1000

(1) 15000 Ｆ 29 ○ (1) 1000

Ｅ 41 房2銭貼 ヌ第壱号◎KG駿河濱松9.24(8年書込み) Ｆ 30 ○ (1) 2000

濱松縣差出→第三大区十五小区戸長宛 (1) 5000 Ｆ 31 ○ (1) 700

Ｅ 42 旧小2銭狸(右下角欠)貼 ◎KG相模吉野12.17(朱) Ｆ 32 ○ (1) 700

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｆ 33 ○ 震災1銭5厘東京印刷 (1) 1000 Ｆ 87 ○ 年賀 ⑩ (1) 1000

Ｆ 34 ○ (2) 1000

Ｆ 35 ○ 楠ヶ浦 16.3.24記号 ⑩ (1) 1000

Ｆ 36 ○ 駅前 17.6.21時刻 ⑨ (1) 1000 Ｇ 1 ○ 明治銀婚 2完 (2) 1000

Ｆ 37 ○ 東京波浮港16.4.14記号 ⑩ (1) 1000 Ｇ 2 ○

Ｆ 38 ○ (1) 1000 (2) 1200

Ｆ 39 ○ (1) 2000 Ｇ 3 ○ 日清戦勝 4完 (4) 1000

Ｆ 40 ○ (1) 500 Ｇ 4 日清戦勝 有栖川5銭 OH (1) 2500

Ｆ 41 ○ 時刻 ⑩ (1) 1000 Ｇ 5 日清戦勝 北白川5銭 LH (1) 2500

Ｆ 42 ○ (1) 700 Ｇ 6 ○ 日韓通信合同3銭 (1) 1000

Ｆ 43 ○ (4) 700 Ｇ 7 ○ (1) 1000

Ｆ 44 ○ 金属印⑩, Ｇ 8 立太子礼 3完 LH ヤケ (3) 30000

ゴム印⑩ (8) 2000 Ｇ 9 大戦平和 4完 NH-LH (4) 2000

Ｆ 45 ○ (1) 1500 Ｇ 10 ○ 飛行試行 2完 参考品 (2) 1000

Ｆ 46 ○ (2) 1000 Ｇ 11 1回国勢3銭 NH,台湾行啓 2完 LH (3) 2500

Ｆ 47 ○ 30.9.24 発行月使用 ⑨ (1) 500 Ｇ 12

Ｆ 48 ○ (4) 1000

Ｆ 49 ○ (1) 1000

Ｆ 50 ○ (1) 700

Ｆ 51 ○ 37.2.20時刻⑩ (1) 1000 2600年2銭OH,4銭NH,10銭LH,満州建国10年2銭NH,

Ｆ 52 ○ (1) 2000 5銭LH,大東亜1年2完NH,靖国75年NH,神宮鎮座7銭

Ｆ 53 ○ (4) 1000 NH (22) 1000

Ｆ 54 △ (1) 10000 Ｇ 13 (1) 1000

Ｆ 55 ○ (2) 1000 Ｇ 14 芦ノ湖航33銭 LH (1) 2000

Ｆ 56 ○ (1) 5000 Ｇ 15 (4) 2500

Ｆ 57 ○ (1) 1000 Ｇ 16 ○ Ⅻ.78 ⑩ (1) 1000

Ｆ 58 ○ (1) 500 Ｇ 17 ○ 旧毛5円,10円 (2) 1000

Ｆ 59 ○ (1) 1500 Ｇ 18 ○ (2) 1000

Ｆ 60 ○ (1) 1000 Ｇ 19 1次昭1銭 ◎INDONESIA PTT加刷 黒逆 要下見 (1) 2500

Ｆ 61 ○ (1) 1000 Ｇ 20 1次昭3銭 ◎INDONESIA PTT加刷 黒逆 要下見 (1) 2000

Ｆ 62 ○ (2) 1000 Ｇ 21 ○ (1) 2000

Ｆ 63 ○ (2) 1000 Ｇ 22 1次昭10銭 ◎INDONESIA PTT加刷 黒 要下見 (1) 2000

Ｆ 64 ○ 三星 ⑩ (1) 500 Ｇ 23 ○ (1) 2000

Ｆ 65 ○ (1) 1500 Ｇ 24 2次昭4銭 ◎INDONESIA PTT加刷 赤 要下見 (1) 3000

Ｆ 66 ○ (2) 1000 Ｇ 25 ○ 2次昭5銭 ◎大日本アンペナン ⑩ 要下見 (1) 2500

Ｆ 67 ○ (1) 500 Ｇ 26 ○ 1次昭4銭切手帳 20枚 (20) 1000

Ｆ 68 ○ (2) 500 Ｇ 27 ○ 菊軍事3銭 (1) 2600

Ｆ 69 ○ (1) 1000 ＜28～116は比島 ディーラーより里帰り品＞

Ｆ 70 ○ (1) 1000 Ｇ 28

Ｆ 71 ○ (1) 1000 SEP.7.1944,ダイトーア1周年5C/4C貼 ○MANILA (2) 1000

Ｆ 72 ○ (1) 1000 Ｇ 29 食糧増産3完貼 ○MANILA (1) 2500

Ｆ 73 ○ (1) 500 Ｇ 30 通常2.5C貼 ○MANILA,

Ｆ 74 ○ (1) 500 (2) 1000

Ｆ 75 ○ (2) 1000 Ｇ 31 印刷350年12C/20C貼 ○MANILA,

Ｆ 76 ○ (1) 1000 水害救済3完貼 ○MANILA (2) 1000

Ｆ 77 ○ (1) 500 Ｇ 32 独立記念3完貼 ○MANILA 目打1通,無目打1通 (2) 1000

Ｆ 78 ○ (1) 500 Ｇ 33 5C/2C封皮に英雄3完貼,

Ｆ 79 ○ (1) 1000

Ｆ 80 ○ (1) 1000 (3) 1500

Ｆ 81 ○ (1) 1000 Ｇ 34 (1) 3000

Ｆ 82 ○ (4) 1000 Ｇ 35 行政府1周年2完貼 ｢行政長官之印｣角印付 (1) 3500

Ｆ 83 ○ (1) 1000 Ｇ 36 公用葉2C 公用加刷2C,5C,16C貼

Ｆ 84 ○ 28.11.26時刻 ⑩ (1) 1000 (1) 1000

Ｆ 85 ○ (1) 2000 Ｇ 37 (15) 10000

Ｆ 86 ○ (2) 1000 Ｇ 38 抹消2C不足料(D2)貼 ○MANILA P.Antonio検印付

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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OCT.15.1942 (1) 6000 (16) 1600

Ｇ 39 抹消2C不足料(D1)貼 抹消2本線 Ｇ 78 食料増産 無目打 3完 (3) 20000

○MANILA P.Antonio検印付 OCT.( ).1942 (1) 10000 Ｇ 79 ○ 英雄切手 目打 無目打3完,

＜40～45は地方よりマニラ宛 実逓便＞ (10) 2500

Ｇ 40 抹消5C/6C貼 ○( ) MAR.5194( ) Ｇ 80 (25) 2500

カバナツアン憲兵分隊検閲済 吉田印 (1) 19000 Ｇ 81 (24) 1500

Ｇ 41 抹消5C/6C貼 ○MONAN JUN.9 Ｇ 82 暫定加刷2C (100) 1000

サンパブロ大日本憲兵隊検閲済 (1) 19000 Ｇ 83 暫定加刷12C (100) 9000

Ｇ 42 Ｇ 84 暫定加刷16C (50) 10500

サンパブロ大日本憲兵隊検閲済 (1) 19000 Ｇ 85 暫定加刷16C/30C (100) 4500

Ｇ 43 Ｇ 86 暫定加刷50C/1P (100) 18000

バギオ憲兵隊検閲済 (1) 9000 Ｇ 87 バターンコレヒドール陥落2C/4C (49) 7200

Ｇ 44 Ｇ 88 大東亜戦争1周年 (50) 3700

憲兵検閲済ゴム印2重枠 (1) 19000 Ｇ 89 行政府1年2完 各100枚 (200) 10500

Ｇ 45 (1) 6000 Ｇ 90 普通1C (100) 1500

＜46～68は公用KP加刷付＞ Ｇ 91 (200) 4500

Ｇ 46 抹消5C/6C貼 ○LAOAGU ILOCOS NORTE Ｇ 92 ○ 普通4C (100) 3000

MAR.30.1943 公用KPゴム印付 (1) 9000 Ｇ 93 普通5C (100) 1500

Ｇ 47 抹消5C/6C貼 (PROVINCE OF PAMPANGA) Ｇ 94 普通6C (100) 1500

APR.8.1943 公用KPゴム印 大日本憲兵隊1重枠 (1) 9000 Ｇ 95 普通10C (100) 1500

Ｇ 48 抹消5C/6C貼 ○FERNANDO LA UNION Ｇ 96 普通25C (100) 2000

1943.AUG.2( ) 楷書体ゴム印 (1) 9000 Ｇ 97 バターンコレヒドール1年2完 各100枚 (200) 6000

Ｇ 49 通常5C2枚貼 ○(RIZAL) DEC.29.1943 Ｇ 98 印刷350年 (100) 3000

楷書体ゴム印 (1) 9000 Ｇ 99 独立記念3完 目打,無目打 各100枚 (600) 27000

Ｇ 50 抹消5C/6C貼 ○LUCENA TAYABAS OCT.6 Ｇ 100 水害救済3完 各100枚 (300) 9000

公用ゴム印 (1) 9000 Ｇ 101 英雄3完 目打 各100枚 (300) 12000

Ｇ 51 抹消5C/6C貼 ○SAN FERNANDO PAMPANGA Ｇ 102 英雄12C,17C 各100枚 無目打 (200) 9000

JUL.22.1943 公用ゴム印 (1) 9000 Ｇ 103 バターンコレヒドール陥落2年2完 各100枚 (200) 21000

Ｇ 52 抹消2C 楷書体 (1) 1500 Ｇ 104 独立1周年 3完 各100枚 (300) 4500

Ｇ 53 (4) 6000 Ｇ 105 公用2C (100) 3000

Ｇ 54 抹消2C 公用ゴム印 (1) 1500 Ｇ 106 ○ 公用5C/6C REPUBLIKA加刷 (50) 4500

Ｇ 55 (4) 6000 Ｇ 107 不足料3C/4C (1) 1000

Ｇ 56 ○ 抹消2C 公用ゴム印 ○MANILA (1) 1500 Ｇ 108 ○ 比島占領 通常1C,2C,4C,10C,16C,25C 各1シート

Ｇ 57 抹消5C/6C 楷書体 (1) 1500 ○MANILA FEB.3.1945 一部目打離れ (600) 12000

Ｇ 58 ○ 抹消5C/6C 加捺5種 (5) 7400 Ｇ 109 ○ (150) 4000

Ｇ 59 ダイトーア1年5C/4C 加捺2種 (2) 3000 Ｇ 110 比島占領 独立記念5C 無目打 1シート (50) 1000

Ｇ 60 比島行政府1年2C/8C 公用ゴム印 (1) 1500 Ｇ 111 ○ 比島占領 独立記念3完 無目打 シート

Ｇ 61 通常2C 楷書体 (1) 1500 (150) 4500

Ｇ 62 通常5C 楷書体 (1) 1500 Ｇ 112 比島占領 通常1C,2C,4C,5C,10C,16C シート

Ｇ 63 バターンコレヒドール2C 加捺 2種 (2) 3000 一部目打離れ (600) 12000

Ｇ 64 ○ バターンコレヒドール2C 加捺 3種 (3) 4500 Ｇ 113 比島占領 英雄12C,17C 無目打 各1シート (200) 4000

Ｇ 65 バターンコレヒドール5C 加捺 2種 (2) 3000 Ｇ 114 ○ 比島占領 英雄12C 無目打 1シート

Ｇ 66 ○ バターンコレヒドール5C 加捺 5種 (5) 7400 (100) 2000

Ｇ 67 ○ 独立記念5C 目打 無目打 公用ゴム印 (2) 3000 Ｇ 115 ○ 比島占領 独立記念12C 目打有 

Ｇ 68 ○ 8種31枚タイプ違い 加捺加刷ミニコレクション (31) 38000 未済各1シート (200) 4000

Ｇ 69 ○ (4) 1500 Ｇ 116 ○ 比島占領 独立1年3完 未済各50面シート (300) 4500

Ｇ 70 ○ 英雄12C 目打 ○MANILA FEB.17.1944 ⑩ 初日印 (4) 1500 Ｇ 117 エンタイヤ 日本 3kg 段ボール1箱 下見不可 (1) 2000

Ｇ 71 ○ (4) 2000 Ｇ 118 切手集めの科学 三島良績 同文書院 (1) 600

Ｇ 72 (12) 3000 Ｇ 119 日本切手百科事典 水原明窓 日本郵趣協会 (1) 1000

Ｇ 73 ○ 不足料3C/4C 抹消線青1本黒2本 (2) 6000 Ｇ 120 大日本帝国郵便始末 篠原宏 (1) 1000

Ｇ 74 (2) 1000 Ｇ 121 現行切手武芸帖 田辺猛 (1) 600

Ｇ 75 ○ 東郷4銭 ○MANILA ④ (1) 4000 Ｇ 122 昭和切手とその集め方 昭和切手研究グループ (1) 600

Ｇ 76 ○ 東郷5銭 ○MANILA ④ (1) 4000 Ｇ 123 トピカル切手の集め方 川井清敏 (1) 600

Ｇ 77 ○ バターンコレヒドール陥落2C/4C, Ｇ 124 エンタイアを読む 天野安治 (1) 600

大東亜1年2完,バターンコレヒドール陥落2年, Ｇ 125 たて書丸一印の分類 浅見啓明 (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｇ 126 つくろうマイアルバム 印南博之 (1) 600 Ｊ 22

Ｇ 127 世界切手地図 今井修 (1) 600 (1) 1000

Ｇ 128 日本記号入切手図鑑 安達迶編集 Ｊ 23

限定700部のうち401号 (1) 1000 (1) 500

Ｇ 129 欧文日付印 西野茂雄 切手趣味社 (1) 1000 Ｊ 24 札幌オリンピック3完,郵便番号6次10円貼

Ｇ 130 思い出の日付印集 荒井国太郎 駅逓郵趣会 (1) 1000 (1) 500

Ｊ 25

(1) 500

Ｈ 1 (13) 3000 Ｊ 26 郵便番号5次20円8枚,6次10円,1次R110円2枚貼

Ｈ 2 (1) 500

議事堂印面に付箋はがし跡 (1) 3000 Ｊ 27

(1) 500

＜1～45は記念切手貼カバー＞ Ｊ 28 昔話こぶとり3完,かぐや姫竹とおじいさん,

Ｊ 1 (1) 500

うすい (1) 500 Ｊ 29

Ｊ 2 犬山こども博 切抜無目打貼 こども博覧会記念 (1) 500

 24.5.5. 愛知犬山 封一部欠 (1) 500 Ｊ 30

Ｊ 3 (1) 500 (1) 500

Ｊ 4 (1) 500 Ｊ 31 きじ50円郵便書簡に昭和天皇皇后訪米2完,

Ｊ 5 (1) 500 (1) 500

Ｊ 6 Ｊ 32 (1) 500

裏着印 台北 19 MAR 1960等 差出人戻しの付箋 Ｊ 33

(1) 500 (1) 500

Ｊ 7 Ｊ 34 (1) 500

(1) 500 Ｊ 35

Ｊ 8 (1) 500

(1) 500 Ｊ 36 文通深山大沢図3枚,鶴図,近代美術額田王貼 

Ｊ 9 花 ききょう2枚,1次円 30円2枚,20円貼 (1) 500

(1) 500 Ｊ 37

Ｊ 10 文通日本橋貼 国際文通週間記念印 高知 37.10.7. (1) 500

(1) 500 Ｊ 38

Ｊ 11 昭和46年年賀葉に文通保土ヶ谷,郵便番号 (1) 500

Ｊ 39 (1) 500

(1) 500 Ｊ 40 (1) 500

Ｊ 12 東京オリンピック10円,1次円50円,2次円40円貼 Ｊ 41 (1) 500

(1) 500 Ｊ 42

Ｊ 13 東京オリンピック30円3枚,1次円5円2枚,20円, (1) 500

(1) 500 Ｊ 43 (1) 500

Ｊ 14 Ｊ 44 伝統工芸品2集江戸木目込人形4枚,

(1) 500 4次R次300円3枚,花貝文化財40円貼 

Ｊ 15 文通関屋,簡易保険50年,室戸阿南国定10円, (1) 500

(1) 500 Ｊ 45 (1) 500

Ｊ 16 文通かじか沢,1次円3円,2次国立南アルプス ＜46～87は通常切手貼カバー＞

(1) 500 Ｊ 46 富士鹿20銭,風景2銭貼 スイス宛 

Ｊ 17 1次国宝平安時代信貴山縁起15円貼 (1) 500

(1) 500 Ｊ 47 (1) 500

Ｊ 18 1次国宝平安普賢菩薩50円,信貴山縁起15円, Ｊ 48 (1) 500

手箱15円,鎌倉平治15円,国際観光年25円貼 Ｊ 49 (1) 500

(1) 1000 Ｊ 50 (1) 500

Ｊ 19 Ｊ 51 (1) 500

(1) 500 Ｊ 53 (1) 500

Ｊ 20 Ｊ 54

(1) 500  封一部水濡れ (1) 500

Ｊ 21 Ｊ 55

(1) 500 (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｊ 56 (1) 500 (1) 500

Ｊ 57 (1) 500 Ｊ 90 つばめエアレター料額改訂加刷45円 米宛 

Ｊ 58 (1) 500

(1) 500

Ｊ 59

(1) 500 Ｋ 1 特34 首都飛行場 2種完 (2) 1800

Ｊ 60 Ｋ 2 特38 金魚 12種完 一部少難 (12) 20000

(1) 500 Ｋ 3 特44 きく 18種完 一部少難 (18) 40000

Ｊ 61 (1) 500 Ｋ 4 ○ 特44 きく 18種完 LH (18) 4000

Ｊ 62 Ｋ 5 特46 唐三彩 8種完 LH 一部少難 (8) 8000

(1) 500 Ｋ 6 特49 民族舞踊1次,2次,3次 18種 一部少難 (18) 2000

Ｊ 63 Ｋ 7 特57 黄山風景 16種完 一部少難 (16) 40000

(1) 500 Ｋ 8 特58 民間の玩具 9種完 (9) 900

Ｊ 64 Ｋ 9 特63 殷代の青銅器 8種完 (8) 6000

(1) 500 Ｋ 11 特72 子どものスポーツ 8種完 (8) 900

Ｊ 65 (1) 1000 Ｋ 12 革14 オオパンダ2次 6種完 3種銘付 (6) 6000

Ｊ 66 (1) 500 Ｋ 13 革16 文化大革命中の出土文物 (12) 2400

Ｊ 67 Ｋ 14 革21 広州交易会 (1) 900

(1) 500 Ｋ 15 J1 万国郵便連合100周年 3種完 (3) 1100

Ｊ 68 (1) 500 Ｋ 16 J2 中華人民共和国成立25周年1次 少難 (1) 1000

Ｊ 69 Ｋ 17 J3 中華人民共和国成立25周年2次 3種連刷 (3) 800

(1) 500 Ｋ 18 (20) 7000

Ｊ 70 Ｋ 19 (24) 11000

(1) 500 Ｋ 20 (12) 3000

Ｊ 71 (1) 500 Ｋ 21 J10 毛主席長江遊泳10周年 3種完 (3) 800

Ｊ 72 帳33 白抜菊15円ペーン左半分貼 Ｋ 22 T4 大慶の紅旗 5種完 (5) 900

(1) 1000 Ｋ 23 T5 大寨の紅旗 5種完 (5) 900

Ｊ 73 Ｋ 24 (4) 1300

 裏に表紙貼 (1) 1500 Ｋ 25 ○ (2) 2000

Ｊ 74 帳33 白抜菊15円ペーン左半分, Ｋ 26 SB2 カワイルカ切手帳 (1) 4000

帳34 白抜菊15円,おしどり5円ペーン左半分貼 Ｋ 27 T69 紅楼夢1次,2次 12種完 (4) 1400

(1) 1000

Ｊ 75 (1) 500 ＜1～58は観光地＞

Ｊ 76 (1) 500 Ｌ 1 ○ (1) 800

Ｊ 77 (1) 500 Ｌ 2 ○ (1) 800

Ｊ 78 Ｌ 3 ○ 発行月 (1) 800

(1) 500 Ｌ 4 ○ (1) 800

Ｊ 79 Ｌ 5 ○ (1) 800

(1) 500 Ｌ 6 ○ (1) 800

Ｊ 80 Ｌ 7 ○ (1) 800

(1) 500 Ｌ 8 ○ (1) 800

Ｊ 81 Ｌ 9 ○ (1) 3000

(1) 500 Ｌ 10 ○ 後0-6 発行日 (1) 1000

Ｊ 82 (1) 500 Ｌ 11 ○ (1) 800

Ｊ 83 Ｌ 12 ○ (1) 800

(1) 500 Ｌ 13 ○ (1) 800

Ｊ 84 (1) 500 Ｌ 14 ○ (1) 800

Ｊ 85 平成10年用年賀に花貝文化財20円貼 Ｌ 15 ○ (1) 800

(1) 500 Ｌ 16 ○ (1) 800

Ｊ 86 (1) 500 Ｌ 17 ○ Ⅺ.54 (1) 800

Ｊ 87 (1) 500 Ｌ 18 ○ 発行月 (1) 800

＜88～90はステーショナリー＞ Ｌ 19 ○ (1) 800

Ｊ 88 小判1銭 ◎片島 播磨 12.18.い Ｌ 20 ○ (1) 1000

着印 ◎御着 播磨 12.18.ろ (1) 500 Ｌ 21 ○ (1) 800

Ｊ 89 Ｌ 22 ○ (1) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｌ 23 ○ (1) 800 Ｍ 15 札幌五輪3種完貼 カシエスキー MCC (1) 2000

Ｌ 24 ○ (1) 800 Ｍ 16 札幌五輪3種完貼 カシエスケート MCC (1) 2000

Ｌ 25 ○ (1) 800 Ｍ 17 札幌五輪3種完貼 カシエホッケー MCC (1) 2000

Ｌ 26 ○ (1) 800 Ｍ 18 札幌五輪20円2種完貼 カシエ聖火台? MCC (1) 2000

Ｌ 27 ○ (1) 800 Ｍ 19 帳42 まつ100円全貼 MCC (1) 2000

Ｌ 28 ○ (1) 800 Ｍ 20 (1) 2000

Ｌ 29 ○ (1) 800 Ｍ 21 (1) 2000

Ｌ 30 ○ (1) 800 Ｍ 22 (1) 2000

Ｌ 31 ○ (当地) (1) 800 Ｍ 23 (1) 2000

Ｌ 32 ○ (1) 1000 Ｍ 24 (1) 2000

Ｌ 33 ○ (1) 800 Ｍ 25 (1) 2000

Ｌ 34 ○ 発行月 (1) 800 Ｍ 26 国定 比婆2種完貼 カシエ花 MCC (1) 2000

Ｌ 35 ○ 発行月 (1) 800 Ｍ 27 国定 比婆2種完貼 カシエ木 MCC (1) 2000

Ｌ 36 ○ (1) 800 Ｍ 28 (1) 2000

Ｌ 37 ○ (1) 800 Ｍ 29 (1) 2000

Ｌ 38 ○ (1) 800 Ｍ 30 (1) 2000

Ｌ 39 ○ Ⅻ.56 (1) 800 Ｍ 31 (1) 2000

Ｌ 40 ○ 発行月 (1) 800 Ｍ 32 (1) 2000

Ｌ 41 ○ 発行月 (1) 800 Ｍ 33 (1) 2000

Ｌ 42 ○ 発行月 (1) 800 Ｍ 34 沖縄復帰 ラストデー 沖縄花3c,2c貼

Ｌ 43 ○ (1) 800 (1) 2000

Ｌ 44 ○ (1) 800 Ｍ 35 沖縄復帰 ラストデー 沖縄花3c,2c貼

Ｌ 45 ○ (1) 800 (1) 2000

Ｌ 46 ○ (1) 800

Ｌ 47 ○ (1) 800 ＜Nの部は文化人＞

Ｌ 48 ○ 発行月 (2) 1000 Ｎ 1 ○ 発行月 (1) 800

Ｌ 49 ○ (1) 800 Ｎ 2 ○ (1) 800

Ｌ 50 ○ (1) 800 Ｎ 3 ○ (1) 800

Ｌ 51 ○ (1) 800 Ｎ 4 ○ (1) 800

Ｌ 52 ○ (1) 800 Ｎ 5 ○ (1) 800

Ｌ 53 ○ (1) 800 Ｎ 6 ○ (1) 800

Ｌ 54 ○ (1) 800 Ｎ 7 ○ 発行月 (1) 800

Ｌ 55 ○ (1) 800 Ｎ 8 ○ (1) 800

Ｌ 56 ○ (1) 800 Ｎ 9 ○ (1) 800

Ｌ 57 ○ (1) 800 Ｎ 10 ○ (1) 800

Ｌ 58 ○ Ⅻ.55 (1) 1000 Ｎ 11 ○ (1) 800

Ｌ 59 (1) 1000 Ｎ 12 ○ (1) 800

Ｌ 60 (1) 1000 Ｎ 13 ○ (1) 800

Ｎ 14 ○ (1) 800

＜Mの部は藤井肉筆初日カバー＞ Ｎ 15 ○ (1) 800

Ｍ 1 (1) 3000 Ｎ 16 ○ 発行月 (1) 800

Ｍ 2 南極条約10周年15円貼 カシエヘリコプター Ｎ 17 ○ (1) 800

MCC (1) 2000 Ｎ 18 ○ (1) 800

Ｍ 3 南極条約10周年15円貼 カシエペンギン MCC (1) 2000 Ｎ 19 ○ (1) 800

Ｍ 4 調停制度50年15円貼 MCC (1) 2000 Ｎ 20 ○ (1) 800

Ｍ 5 (1) 2000 Ｎ 21 ○ (1) 800

Ｍ 6 昭和天皇訪欧 2種完貼 MCC (1) 2000 Ｎ 22 ○ (1) 800

Ｍ 7 (1) 2000 Ｎ 23 ○ (1) 800

Ｍ 8 (1) 2000 Ｎ 24 ○ (1) 800

Ｍ 9 政府印刷100年15円 2種貼 MCC (1) 2000 Ｎ 25 ○ 発行月 (1) 800

Ｍ 10 国立 支笏洞爺2種完貼 カシエ花 MCC (1) 2000 Ｎ 26 ○ (1) 800

Ｍ 11 国立 支笏洞爺2種完貼 カシエ違い MCC (1) 2000 Ｎ 27 ○ (1) 800

Ｍ 12 札幌五輪15円2種完貼 カシエホッケー MCC (1) 2000 Ｎ 28 ○ (1) 800

Ｍ 13 札幌五輪15円2種完貼 カシエスケート MCC (1) 2000 Ｎ 29 ○ (1) 800

Ｍ 14 札幌五輪3種完貼 カシエアイスダンス MCC (1) 2000 Ｎ 30 ○ (1) 800

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｎ 31 ○ 発行月 (1) 1000 Ｎ 86 ○ 発行月 (1) 800

Ｎ 32 ○ (1) 800 Ｎ 87 ○ 発行月 (1) 800

Ｎ 33 ○ (1) 800 Ｎ 88 ○ (1) 800

Ｎ 34 ○ (1) 800 Ｎ 89 ○ (1) 800

Ｎ 35 ○ (4) 2000 Ｎ 90 ○ 発行月 (1) 1000

Ｎ 36 ○ (4) 2000 Ｎ 91 ○ 発行月 (1) 800

Ｎ 37 ○ (1) 800 Ｎ 92 ○ 発行月 (1) 800

Ｎ 38 ○ (1) 800 Ｎ 93 ○ (1) 800

Ｎ 39 ○ (1) 800 Ｎ 94 ○ (1) 800

Ｎ 40 ○ 発行月 (1) 800 Ｎ 95 ○ (1) 800

Ｎ 41 ○ 発行月 (1) 800 Ｎ 96 ○ (1) 800

Ｎ 42 ○ (1) 800

Ｎ 43 ○ (1) 800

Ｎ 44 ○ (1) 800 Ｏ 1 濫造･濫発の時代1946-1952 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 45 ○ 発行月 (1) 1000 Ｏ 2 ビードロ･写楽の時代1952-1960 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 46 ○  発行月 (1) 800 Ｏ 3 切手バブルの時代 1961-1966 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 47 ○  発行月 (1) 800 Ｏ 4 一億総切手狂の時代1966-1971 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 48 ○  発行月 (1) 800 Ｏ 5 沖縄･高松塚の時代1972-1979 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 49 ○  発行月 (1) 800 Ｏ 6 近代美術･特殊鳥類の時代1979-1985 

Ｎ 50 ○  発行月 (1) 800 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 51 ○ 発行月 (1) 800 Ｏ 7 昭和終焉の時代1985-1988 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 52 ○ (1) 1000 Ｏ 8 年賀切手 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 53 ○  発行月 (1) 800 Ｏ 9 切手が語る香港の歴史 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 54 ○ (1) 800 Ｏ 10 香港歴史漫郵記 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 55 ○ (1) 800 Ｏ 11 朝鮮戦争 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 56 ○ (1) 800 Ｏ 12 アウシュヴィッツの手紙 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 57 ○ (1) 800 Ｏ 13 マリ近現代史 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 58 ○ (1) 800 Ｏ 14 タイ三都周郵記 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 59 ○ (1) 800 Ｏ 15 ハバロフスク 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 60 ○ (1) 800 Ｏ 16 喜望峰 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 61 ○ (1) 800 Ｏ 17 蘭印戦跡紀行 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 62 ○ (1) 800 Ｏ 18 マカオ紀行 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 63 ○ 発行翌日 (1) 800 Ｏ 19 皇室切手 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 64 ○ (1) 800 Ｏ 20 切手百撰 昭和戦後 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 65 ○ (1) 800 Ｏ 21 韓国現代史 切手でたどる60年 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 66 ○ (1) 800 Ｏ 22 パレスチナ現代史 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 67 ○ (1) 800 Ｏ 23 日の本切手美女かるた 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 68 ○ (1) 800 Ｏ 24 英国郵便史ペニー・ブラック物語 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 69 ○ (1) 800 Ｏ 25 反米の世界史 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 70 ○ (1) 800 Ｏ 26 年賀状の戦後史 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 71 ○ (1) 800 Ｏ 27 外国切手に描かれた日本 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 72 ○ (1) 800 Ｏ 28 満州切手 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 73 ○ (1) 800 Ｏ 29 復刻版 中華民国･満州国地名索引 (1) 1000

Ｎ 74 ○ (1) 800 Ｏ 30 中国海関郵政と其前史 水原明窓コレクション

Ｎ 75 ○ (1) 800 サイン入り (1) 1000

Ｎ 76 ○ (1) 800 Ｏ 31 1983-84年国際展受賞 水原コレクション写真集

Ｎ 77 ○ (1) 800 サイン入り (1) 1000

Ｎ 78 ○ (1) 800 Ｏ 32 切手と戦争 内藤陽介著 (1) 500

Ｎ 79 ○ (1) 800 Ｏ 33 郵便と切手の社会史＜ペニー・ブラック物語＞

Ｎ 80 ○ (1) 800 星名定雄著 (1) 500

Ｎ 81 ○ 発行月 (1) 800 Ｏ 34 東大郵趣百年史,東京大学切手研究会40周年

Ｎ 82 ○ 発行月 (1) 800 記念誌 2冊 (2) 500

Ｎ 83 ○ 発行月 (1) 800 Ｏ 35 KEIO郵便切手研究会創刊50周年記念1950-2000 (1) 500

Ｎ 84 ○ (1) 800 Ｏ 36 早大切手研50年 (1) 500

Ｎ 85 ○ (1) 800 Ｏ 37 世界･切手国めぐり 斎藤毅著 (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｏ 38 雲の上からの手紙 沼田元氣著 (1) 500 Ｐ 1 沖縄 未使用コレクション 1次普通初版40銭,

Ｏ 39 世界のキノコ切手 飯沢耕太郎著 (1) 500 加刷100円を除く NH 美品中心 1次普通初版1円

Ｏ 40 第三八一野戦郵便局 小山田恭一著 (1) 500 美,ハト航3完 美,通貨確認証紙は未使用 証紙貼

Ｏ 41 台湾総督府交通局逓信部 職員野戦従軍史 (1) 500 の2枚含む ボストーク図入で整理 乞下見 50000

Ｏ 42 日本の軍事郵便 大西二郎編 ケース入 (1) 1000 Ｐ 2 日本切手名鑑1 郵便史 (1) 3000

Ｏ 43 日本郵便印ハンドブック2008 (1) 1000 Ｐ 3 日本切手名鑑2 手彫 (1) 3000

Ｏ 44 切手になった日本文化人 髙久茂編 (1) 500 Ｐ 4 日本切手名鑑3 小判 (1) 3000

Ｏ 45 日本記念切手物語 戦前編 山口修著 (1) 500 Ｐ 5 日本切手名鑑4 菊 (1) 3000

Ｏ 46 日本切手の集め方 天野安治著 (1) 500 Ｐ 6 日本切手名鑑5,6 田沢(上,下) (2) 2000

Ｏ 47 現行切手武芸帖 田辺猛著 (1) 500 Ｐ 7 日本切手名鑑7 昭和 (1) 3000

Ｏ 48 奇妙な書簡 柘植久慶著 (1) 500 Ｐ 8 日本切手名鑑8 記念特殊 (1) 3000

Ｏ 49 大日本帝国郵便始末 篠原宏著 (1) 500 Ｐ 9 日本切手名鑑9 戦後編 (1) 3000

Ｏ 50 日本の南方占領切手覚え書 富岡昭著 (1) 500 Ｐ 10 日本切手名鑑10 ステーショナリー (1) 3000

Ｏ 51 地図切手を読む 高木実著 (1) 500

Ｏ 52 戦後記念切手は使用済が面白い 天野安治著 (1) 500 ＜Qの部は琉球＞

Ｏ 53 切手であそぶ絵封筒 ニシダシンヤ著 (1) 500 Ｑ 1 ○ (1) 1000

Ｏ 54 西洋紋章パヴィリオン 印南博之著 (1) 500 Ｑ 2 ○ (2) 1000

Ｏ 55 フィラ･オムニバス 伊東由己著 (1) 500 Ｑ 3 ○ (1) 1000

Ｏ 56 趣味の切手 平岩道夫著 (1) 500 Ｑ 4 ○ (1) 1000

Ｏ 57 航空郵便のあゆみ 笹尾寛著 (1) 500 Ｑ 5 ○ (1) 500

Ｏ 58 切手に見るタイ 安藤浩著 (1) 500 Ｑ 6 ○ (1) 500

Ｏ 59 郵政のあゆみ111年 山口修著 (1) 500 Ｑ 7 ○ (1) 500

Ｏ 60 イギリス郵便史 文献散策 星名定雄著 (1) 500 Ｑ 8 ○ 発行月 (1) 500

Ｏ 61 郵趣とわたしの歩んだ道 姜治方著 (1) 500 Ｑ 9 ○ (1) 500

Ｏ 62 切手帖とピンセット 加藤郁美著 (1) 500 Ｑ 10 ○ (1) 500

Ｏ 63 新版 国旗と国名由来図典 辻原康夫監修 (1) 500 Ｑ 11 ○ (1) 500

Ｏ 64 世界の音楽切手 西川宗一郎著 (1) 500 Ｑ 12 ○ 発行月 (1) 500

Ｏ 65 切手が語るヴァイオリン 髙村壽一著 (1) 500 Ｑ 13 ○ 発行月 (1) 500

Ｏ 66 切手の秘密 北上健著 (1) 500 Ｑ 14 ○ (2) 500

Ｏ 67 切手 世界の山めぐり 横山厚夫著 (1) 500 Ｑ 15 ○ 発行月 (3) 500

Ｏ 68 世界の切手 収集と楽しみ方 平岩道夫著 (1) 500 Ｑ 16 ○ (1) 500

Ｏ 69 切手歳時記 ニッポンプレス･文化部編 (1) 500 Ｑ 17 ○ (1) 500

Ｏ 70 たのしい切手＜集めかたのヒント＞ Ｑ 18 ○ (4) 500

佐々木元勝監修 (1) 500 Ｑ 19 ○ (1) 500

Ｏ 71 慶應義塾創立150年 Ｑ 20 ○ (1) 500

郵便切手研究会創立60年記念号 (1) 500 Ｑ 21 ○ (1) 500

Ｏ 72 切手研究会創立60周年記念論文集 (1) 500 Ｑ 22 ○ (1) 500

Ｏ 73 大統領になりそこなった男たち 内藤陽介著 (1) 500 Ｑ 23 ○ (1) 500

Ｏ 74 国旗･国家の世界地図 21世紀研究会編 (1) 500 Ｑ 24 ○ (1) 500

Ｏ 75 トピカル切手の集め方 川井清敏著 (1) 500 Ｑ 25 ○ (1) 500

Ｏ 76 横浜にあったフランスの郵便局 松本純一著 (1) 500 Ｑ 26 ○ (1) 500

Ｏ 77 前島密 遺稿集 郵便創業談 逓信協会発行 (1) 500 Ｑ 27 ○ (1) 500

Ｏ 78 知られざる前島密 小林正義著 (1) 500 Ｑ 28 ○ (1) 500

Ｏ 79 前島密 小田嶽夫著 (1) 500 Ｑ 29 ○ (1) 500

Ｏ 80 前島密 生誕150年記念出版 行き路のしるし Ｑ 30 ○ (1) 500

橋本輝夫監修 (1) 500 Ｑ 31 ○ (1) 500

Ｏ 81 エジプト 写真は伝え、切手が語る 松本弥著 (1) 500 Ｑ 32 ○ (1) 500

Ｏ 82 麗しき日本絵葉書 生田誠編･著 (1) 500 Ｑ 33 ○ (1) 500

Ｏ 83 カラー復刻版 日本記念絵葉書総図鑑 (1) 500 Ｑ 34 ○ (1) 500

Ｏ 84 世界のスカウト切手 村山有著 (1) 500 Ｑ 35 ○ (1) 500

Ｏ 85 切手に見る土木技術の歩み 渡辺俊雄著 (1) 500 Ｑ 36 ○ (1) 500

Ｏ 86 切手に見る世界の橋 佐藤健著 (1) 500 Ｑ 37 ○ (1) 500

Ｏ 87 切手と風景印でたどる百名山 桜田隆範著 (1) 500 Ｑ 38 ○ (1) 500

Ｏ 88 東京｢風景印｣散歩365日 古沢保著 (1) 500 Ｑ 39 ○ (1) 500

Ｑ 40 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｑ 41 ○ (1) 500 Ｒ 13 旧小5厘 OH 微シミ (1) 3000

Ｑ 42 ○ (1) 500 Ｒ 14 旧小10銭 OH 糊ジワ (1) 10000

Ｑ 43 ○ (1) 500 Ｒ 15 旧小15銭 OH シミ (1) 12000

Ｑ 44 ○ (1) 500 Ｒ 16 旧小20銭 VLH 美 (1) 20000

Ｑ 45 ○ (1) 500 Ｒ 17 旧小30銭 VLH 油じみ (1) 25000

Ｑ 46 ○ (1) 500 Ｒ 18 新小2銭 NH (1) 2000

Ｑ 47 ○ (1) 500 Ｒ 19 新小4銭 NH (1) 2000

Ｑ 48 ○ 八重山 69.5.19 (1) 500 Ｒ 20 新小10銭 OH (1) 2000

Ｑ 49 ○ (1) 500 Ｒ 21 新小10銭 OH サイン書込 (1) 2000

Ｑ 50 ○ (1) 500 Ｒ 22 新小20銭 LH 鑑定印 (1) 8000

Ｑ 51 ○ (1) 500 Ｒ 23 新小20銭 OH 微シミ (1) 10000

Ｑ 52 ○ (1) 500 Ｒ 24 新小25銭 OH 点シミ (1) 12000

Ｑ 53 ○ (1) 500 Ｒ 25 新小25銭 OH (1) 12000

Ｑ 54 ○ Ｒ 26 (2) 5000

(初日) (4) 500 Ｒ 27 (1) 1000

Ｑ 55 ○ (1) 500 Ｒ 28 菊8銭 NH? 美 (1) 6000

Ｑ 56 ○ (1) 500 Ｒ 29 新毛1円 LH 美 (1) 15000

Ｑ 57 ○ (1) 500 Ｒ 30 新毛10円 少シミなれどフレッシュ (1) 30000

Ｑ 58 ○ (1) 500 Ｒ 31 支字菊15銭 OH フレッシュ (1) 2500

Ｑ 59 ○ (1) 500 Ｒ 32 支字菊25銭 VLH 美 (1) 4000

Ｑ 60 ○ (1) 500 Ｒ 33 支字御婚儀3銭 NH 美 (1) 10000

Ｑ 61 ○ (1) 500

Ｑ 62 ○ (1) 500

Ｑ 63 ○ (1) 500 Ｓ 1 手彫 和桜黄2銭貼 ｢古河検査済｣ ◎下総國

Ｑ 64 ○ NAHA 27.5.71 シミ (4) 500 葛飾郡古河駅郵便役所朱印 ｢真岡駅郵便役所｣ (1) 80000

Ｑ 65 ○ (1) 500 Ｓ 2 洋桜10銭緑｢ロ｣ POS40 重弁落ち貼 ◎但馬豊岡

Ｑ 66 ○ (1) 500 (1) 200000

Ｑ 67 ○ (1) 500 Ｓ 3 洋桜黄2銭｢タ｣貼 ○イタ第壹号 ◎阿波徳島5.23

Ｑ 68 ○ (1) 500 ｢牛津(肥前)郵便取扱所｣ (1) 100000

Ｑ 69 ○ (1) 500 Ｓ 4 洋桜黄2銭｢ヘ｣貼 ○ト第壹号(伊豆韮山)

Ｑ 70 ○ (1) 500 ◎伊豆三島3.19 ◎東京8.3.20 (1) 15000

Ｑ 71 ○ (1) 500 Ｓ 5

Ｑ 72 ○ NAHA 17.4.71 シミ (4) 500 白抜十字 ◎山城京都5.12 へ 封虫ナメ (1) 12000

Ｑ 73 ○ (1) 500 Ｓ 6 洋改桜ブッチ1銭2枚貼(大キズ)貼 ○ロ二四号 (1) 70000

Ｑ 74 ○ (1) 500 Ｓ 7 旧小2銭紫貼 長崎小ボタ ◎長崎14.5.19 は

Ｑ 75 ○ (1) 500 ◎肥後八代5.23 切手ヘゲ 中身 (1) 5000

Ｑ 76 ○ (1) 500 Ｓ 8 旧小2銭紫貼 東京ボタ ◎15.5.31 チ 他1通

Ｑ 77 ○ (1) 500 停車場｢神奈川｣ タイプ違い2通 (2) 10000

Ｑ 78 ○ (1) 500 Ｓ 9 新小2銭貼 ◎摂津今福 ◎大和龍田 4通 美印 (4) 10000

Ｑ 79 ○ (1) 500 Ｓ 10

Ｑ 80 ○ (1) 500 カワセ朱印使用 切手キズ (1) 2000

Ｓ 11

切手キズ (2) 3000

Ｒ 1 手彫 洋桜半銭｢イ｣ OH (1) 2000 Ｓ 12

Ｒ 2 手彫 洋桜半銭｢ロ｣ 紙H 美 (1) 5000 他 (2) 3000

Ｒ 3 手彫 洋桜1銭｢ハ｣ NG (1) 10000 Ｓ 13

Ｒ 4 手彫 洋桜1銭｢ニ｣ NG (1) 10000 他同10銭貼 2通 要下見 (3) 160000

Ｒ 5 手彫 洋桜1銭｢ホ｣ ほぼNG (1) 40000 Ｓ 14 (1) 2000

Ｒ 6 手彫 洋桜1銭｢ヲ｣ OH 原糊 (1) 15000 Ｓ 15 図入年賀鶴図11.1.1 転送付箋 (1) 2000

Ｒ 7 手彫 洋桜2銭｢ナ｣ NG (1) 15000 Ｓ 16 (1) 1000

Ｒ 8 ○ 手彫 洋桜4銭｢イ｣ 少シミ (1) 20000 Ｓ 17 (1) 1000

Ｒ 9 手彫 洋桜6銭｢レ｣ OH 原糊 (1) 20000 ＜18～40は二ツ折脇なしはがき＞

Ｒ 10 手彫 洋桜10銭｢ロ｣ NG (1) 10000 Ｓ 18 半銭｢ロ｣ 2版 微シミ (1) 3000

Ｒ 11 手彫 洋桜20銭｢ホ｣ OH 姿良 (1) 30000 Ｓ 19 半銭｢ハ｣ 3版 微シミ (1) 2000

Ｒ 12 手彫 洋桜30銭｢イ｣ OH ヤケ (1) 20000 Ｓ 20 半銭｢ニ｣ 1版 微シミ (1) 2000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｓ 21 半銭｢ニ｣ 3版 (1) 2000 Ｔ 10

Ｓ 22 半銭｢ヘ｣ 1版 (1) 2000 (1) 20000

Ｓ 23 半銭｢ト｣ 1版 (1) 4000 Ｔ 11 (1) 2000

Ｓ 24 半銭｢チ｣ 3版 (1) 2000 Ｔ 12

Ｓ 25 半銭｢ヌ｣ 6版 微シミ (1) 2000 ハルビン宛 (1) 5000

Ｓ 26 半銭｢ル｣ 3版 シミ (1) 3000 Ｔ 13 (1) 3000

Ｓ 27 半銭｢ワ｣ 5版 微シミ (1) 2000 Ｔ 14

Ｓ 28 半銭｢カ｣ 1版 ヨゴレ (1) 2000 第1種便適正2ヶ月 (1) 3000

Ｓ 29 半銭｢ヨ｣ 5版 少ヤケ (1) 10000 Ｔ 15 (1) 2000

Ｓ 30 (1) 3000 Ｔ 16 銭位立山航6種完,旧国立中部山岳4種完 他

Ｓ 31 1銭｢ロ｣ 5版 ◎美濃岐阜7.7.5 午前 (1) 5000 (1) 50000

Ｓ 32 1銭｢ツ｣ 1版 ○タ第壹号 ◎西京8.4.19 ◎大阪 (1) 2000 Ｔ 17

Ｓ 33 1銭｢ツ｣ 6版 ◎近江石塚8.12 (1) 3000 米宛 (1) 2000

Ｓ 34 1銭｢子｣ 1版 ○タ第壹号 ◎西京8.3.14 午後 (1) 2000 Ｔ 18

Ｓ 35 1銭｢子｣ 2版 ○ユ第八号 ◎加賀大聖寺8.1 台湾宛 (1) 3000

◎大阪8.8.4 (1) 3000 Ｔ 19 郵便貯金百億円記念

Ｓ 36 1銭｢ク｣ ○カ第弐号 ◎伊勢桑名4.8 (1) 70000

◎大阪8.4.9 午後 (1) 2000 Ｔ 20 ○ (1) 40000

Ｓ 37 1銭｢ヤ｣ 6版 ○ラ一一号 Ｔ 21 貯金切手10銭切抜,2次昭10銭地図貼

◎美濃竹ヶ鼻4.13(朱印) ◎東京8.4.16 タ (1) 2000 (1) 50000

Ｓ 38 1銭｢マ｣ 5版 ◎下野足利4.26 ◎東京 (1) 3000 Ｔ 22 貯金切手10銭に切抜10銭,1次昭10銭3枚加貼

Ｓ 39 1銭 ◎西京 箱場印ロット 7通 (7) 7000 未使用 (通帳記号番号記入) (1) 25000

Ｓ 40 大阪消 18通ロット (箱場9通含む) (18) 15000 Ｔ 23

Ｓ 41 二ツ折脇つき1銭1版 ◎東京7.8.24 日中 (1) 1000

｢肥前長崎郵便役所｣朱印 (1) 15000 Ｔ 24 逓信省封緘紙貼 (1) 3000

＜42～45は小型はがき＞ Ｔ 25

Ｓ 42 1銭に旧小2銭狸加貼 ◎大坂11.16 午前 (1) 10000

｢税先払｣朱印 (1) 3000 Ｔ 26 フラップ完全 (1) 1500

Ｓ 43 1銭 白抜タ一 ◎京都 2通 (2) 3000 Ｔ 27

Ｓ 44 1銭に旧小2銭狸加貼 白抜子一 ◎大坂4.10 午前 (1) 12000

｢税不足｣朱印 (1) 3000 Ｔ 28 図入年賀富士山

Ｓ 45 1銭 つぶれ印 ◎大坂3.18 午前 ｢別仕立｣朱書 (1) 2000  群馬境28.1.1 (1) 3000

＜46～50は小判はがき＞ Ｔ 29 Ⅻ.58 米宛 (1) 2000

Ｓ 46 1銭 ◎摂津川原道場11.22 い ◎神戸19.11.23 イ (1) 2500 Ｔ 30

Ｓ 47 1銭 ◎但馬村岡11.18 ろ 期間説明文 ｢日｣抜けエラー 乞下見 (1) 1000

(2) 3000 Ｔ 31 年賀 (1) 500

Ｓ 48 (2) 3000 Ｔ 32 年賀 (1) 500

Ｓ 49 (1) 1000 Ｔ 33 (1) 2000

Ｓ 50 (1) 500 Ｔ 34

Ｓ 51 菊紐枠1銭に菊5厘加貼 米宛 (1) 1500

賀状 (1) 1000 Ｔ 35

Ｓ 52 (1) 500 (1) 1000

Ｔ 36 (1) 1000

＜1～9は封皮＞ Ｔ 37 (1) 2000

Ｔ 1 封1 長形カナ入り2銭 イ 少ヨゴレ (1) 10000 Ｔ 38

Ｔ 2 封4 角形カナ入り1銭 イ (1) 5000 浮世絵郵趣会版 (1) 1000

Ｔ 3 封5 角形カナ入り2銭 ホ (1) 5000 Ｔ 39

Ｔ 4 封7 長形カナ入り2銭 イ (1) 5000 (1) 2000

Ｔ 5 封8 長形カナ入り4銭 イ 少シミ (1) 5000 Ｔ 40

Ｔ 6 封9 長形カナ入り6銭 ニ 折れ (1) 10000 虫ナメ (1) 2000

Ｔ 7 封12 角形カナ入り4銭 ハ スミ点 (1) 5000 Ｔ 41

Ｔ 8 封7 長形カナ入り2銭 イ ○イウ第三号 19.11.76 JAPAN 台湾宛 着印 (1) 3000

◎肥前佐賀10.26 (1) 30000

Ｔ 9 封13 小判型2銭長形 正N ◎長崎15.11.18 

◎横浜 (1) 10000 Ｕ 1 (12) 35000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｕ 2 Ｕ 54 (1) 500

2点シミも糊ツヤ有 (6) 30000 Ｕ 55 (1) 500

Ｕ 3

何れもP12 美 (3) 2000

Ｕ 4 関東神宮鎮座3銭 うらうつり (1) 1000 Ｗ 1 ○ 京城 14.1.14 星 (4) 3000

Ｕ 5 裁断ズレ (2) 2000 Ｗ 2 ○ (3) 1000

Ｕ 6 ○ 竜48文 1版-7 (1) 12000 Ｗ 3 ○ (1) 1000

Ｕ 7 ○ (2) 10000 Ｗ 4 ○ (1) 1000

Ｕ 8 ○ 旧小6銭 福島ボタ 美 (1) 15000 Ｗ 5 ○ (6) 12000

Ｕ 9 ○ 旧小3銭2枚,6銭,30銭 状態混合 (4) 10000 Ｗ 6 ○ (1) 500

Ｕ 10 ○ 新小2銭 ◎但馬湯村 (1) 2000 Ｗ 7 (1) 1000

＜11～55は菊＞ Ｗ 8 ○ (1) 1000

Ｕ 11 ○ 圯埔 2.5.5 (1) 500 Ｗ 9 ○ (1) 3000

Ｕ 12 ○ (1) 500 Ｗ 10 ○ (12) 40000

Ｕ 13 ○ (1) 500 Ｗ 11 ○ 1次新昭15銭 部分裏写り 使用済 (1) 2000

Ｕ 14 ○ (1) 500 Ｗ 12 ○ 鮮印 (4) 6000

Ｕ 15 ○ (1) 500 Ｗ 13 ○ (4) 5000

Ｕ 16 ○ 埕埔 42.10.26 (1) 500 Ｗ 14 ○ (6) 25000

Ｕ 17 ○ 峲崁 2.4.11 (1) 500 Ｗ 15 ○ (2) 500

Ｕ 18 ○ (1) 500 Ｗ 16 ○ (2) 10000

Ｕ 19 ○ (1) 500 Ｗ 17 ○ 図入年賀南天

Ｕ 20 ○ (1) 500 (2) 12000

Ｕ 21 ○ 埕埔 42.10.27 (1) 500 Ｗ 18 ○ (1) 5000

Ｕ 22 ○ (1) 500 Ｗ 19 ○ (1) 1000

Ｕ 23 ○ 吧咩 3.4.4 (1) 500 Ｗ 20 ○

Ｕ 24 ○ 蒨街 45.7.8 (1) 500 (4) 1000

Ｕ 25 ○ 攏? 3.3.2 (1) 500 Ｗ 21 ○

Ｕ 26 ○ (1) 500 (2) 1000

Ｕ 27 ○ 埕埔 42.10 (1) 500 Ｗ 22 ○ (初日) (4) 5000

Ｕ 28 ○ (1) 500 Ｗ 23 ○ (1) 5000

Ｕ 29 ○ (1) 500 Ｗ 24 ○ (1) 5000

Ｕ 30 ○ (1) 500 Ｗ 25 ○ シミ (3) 5000

Ｕ 31 ○ (1) 500 Ｗ 26 ○ (2) 3000

Ｕ 32 ○ (1) 500 Ｗ 27 ○

Ｕ 33 ○ (1) 500 MUKOMACHI 20.Ⅸ.75 (5) 1000

Ｕ 34 ○ (1) 500

Ｕ 35 ○ (1) 500 ＜Xの部は産業図案＞

Ｕ 36 ○ (1) 500 Ｘ 1 ○ (1) 500

Ｕ 37 ○ (1) 500 Ｘ 2 ○ (1) 500

Ｕ 38 ○ (1) 500 Ｘ 3 ○ (1) 500

Ｕ 39 ○ (1) 500 Ｘ 4 ○ (1) 1000

Ｕ 40 ○ (1) 500 Ｘ 5 ○ (1) 500

Ｕ 41 ○ (1) 500 Ｘ 6 ○

Ｕ 42 ○ (1) 500 左書き戦後型 (1) 500

Ｕ 43 ○ (1) 500 Ｘ 7 ○ (1) 500

Ｕ 44 ○ (1) 500 Ｘ 8 ○ (2) 1500

Ｕ 45 ○ (1) 500 Ｘ 9 ○ (1) 500

Ｕ 46 ○ (1) 500 Ｘ 10 ○ (4) 500

Ｕ 47 ○ (1) 500 Ｘ 11 ○

Ｕ 48 ○ (1) 500  逆位 (1) 1000

Ｕ 49 (2) 1000 Ｘ 12 ○ (1) 500

Ｕ 50 (1) 1000 Ｘ 13 ○ (1) 500

Ｕ 51 (1) 500 Ｘ 14 ○ (1) 500

Ｕ 52 (1) 500 Ｘ 15 ○ (1) 1500

Ｕ 53 (1) 500 Ｘ 16 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｘ 17 ○ (1) 1000 Ｘ 63 ○ (1) 2000

Ｘ 18 (1) 500 Ｘ 64 ○ (1) 1000

Ｘ 19 ○ (1) 500 Ｘ 65 ○ (2) 500

Ｘ 20 ○ (2) 500 Ｘ 66 ○ (1) 2000

Ｘ 21 ○ (1) 500 Ｘ 67 ○ (1) 1500

Ｘ 22 ○ (1) 500 Ｘ 68 (1) 500

Ｘ 23 ○ (1) 500 Ｘ 69 ○

Ｘ 24 ○  逆斜位 (2) 1000

左書き時刻 少うすい (4) 1500 Ｘ 70 ○ (4) 2500

Ｘ 25 ○ (1) 500 Ｘ 71 ○

Ｘ 26 ○ 左書き戦後型 (4) 1000

左書き鉄郵 横位 (1) 1500 Ｘ 72 ○ (1) 1000

Ｘ 27 ○ (1) 1000 Ｘ 73 ○ (2) 500

Ｘ 28 ○ (1) 500 Ｘ 74 ○ (4) 2000

Ｘ 29 ○ (1) 1000 Ｘ 75 ○ (1) 2000

Ｘ 30 ○ (4) 500 Ｘ 76 ○ (1) 2000

Ｘ 31 ○ (1) 500 Ｘ 77 ○ (1) 500

Ｘ 32 ○ (1) 500 Ｘ 78 ○

Ｘ 33 ○ (1) 500  初日 (4) 3000

Ｘ 34 ○ (1) 500 Ｘ 79 ○ (1) 1000

Ｘ 35 ○ (1) 500 Ｘ 80 ○ (1) 2000

Ｘ 36 ○ (1) 2000 Ｘ 81 ○ (1) 3000

Ｘ 37 ○ (1) 2000 Ｘ 82 ○ (1) 500

Ｘ 38 ○ (1) 1000 Ｘ 83 ○ (1) 500

Ｘ 39 ○ Ｘ 84 ○ (1) 1000

D欄 TOKYO 28.6.50. JAPAN (1) 1000 Ｘ 85 ○

Ｘ 40 ○ (1) 500  逆斜位 (1) 1000

Ｘ 41 ○ (1) 1000 Ｘ 86 ○ (1) 500

Ｘ 42 ○ (1) 500 Ｘ 87 ○ (1) 1000

Ｘ 43 ○ Ｘ 88 ○ (1) 2000

右書き 右辺SP (1) 1000 Ｘ 89 ○ (1) 500

Ｘ 44 ○ Ｘ 90 ○ (1) 2000

京都府(右書き) (4) 1000 Ｘ 91 ○ (1) 500

Ｘ 45 ○ Ｘ 92 ○ (1) 500

逆斜位 (2) 500 Ｘ 93 ○ (1) 1500

Ｘ 46 ○ (1) 500 Ｘ 94 ○ (1) 1500

Ｘ 47 ○ (1) 500 Ｘ 95 ○ (1) 500

Ｘ 48 ○ (1) 500 Ｘ 96 ○

Ｘ 49 ○  横位 (1) 1000

 逆斜位 (4) 1000 Ｘ 97 ○ (1) 1000

Ｘ 50 Ｘ 98 ○ (1) 500

 初日 (1) 1000 Ｘ 99 ○ (1) 500

Ｘ 51 ○ Ｘ 100 ○ (1) 500

 左書き (1) 1000 Ｘ 101 ○ (1) 1000

Ｘ 52 ○ (1) 500 Ｘ 102 ○ (1) 1000

Ｘ 53 ○ (1) 1500 Ｘ 103 ○ (1) 1000

Ｘ 54 ○ (2) 1500 Ｘ 104 ○ (2) 2000

Ｘ 55 ○ (1) 1000 Ｘ 105 ○ (1) 1500

Ｘ 56 ○ (1) 1000 Ｘ 106 ○ (1) 500

Ｘ 57 ○ (1) 500 Ｘ 107 ○ (1) 500

Ｘ 58 ○ (1) 500 Ｘ 108 ○ (1) 1000

Ｘ 59 ○ (1) 500 Ｘ 109 ○

Ｘ 60 ○ (4) 2000  逆斜位 (1) 500

Ｘ 61 ○ (1) 500 Ｘ 110 ○ (1) 500

Ｘ 62 ○ (1) 1000 Ｘ 111 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｘ 112 ○ (1) 500 Ｘ 163 ○ (1) 500

Ｘ 113 ○ (1) 1000 Ｘ 164 ○ (2) 500

Ｘ 114 ○ (1) 1500 Ｘ 165 ○ (1) 1000

Ｘ 115 ○ (2) 500 Ｘ 166 ○ (1) 1000

Ｘ 116 ○ (2) 500 Ｘ 167 ○ (3) 2000

Ｘ 117 ○ (1) 500 Ｘ 168 ○ (1) 1500

Ｘ 118 ○ Ｘ 169 ○ (1) 1000

 左書き戦後型 (1) 500 Ｘ 170 ○ (1) 1000

Ｘ 119 ○ (1) 500 Ｘ 171 ○ (1) 500

Ｘ 120 ○ (2) 2000 Ｘ 172 ○ (4) 1000

Ｘ 121 ○ (1) 1000 Ｘ 173 ○ (1) 500

Ｘ 122 ○ (1) 500 Ｘ 174 ○ (1) 1000

Ｘ 123 ○ (1) 1500 Ｘ 175 ○ (2) 500

Ｘ 124 ○ (1) 500 Ｘ 176 ○

Ｘ 125 ○ (1) 500  26.6.1. 右書き戦後型 (4) 1000

Ｘ 126 ○ (1) 500 Ｘ 177 ○ (1) 1000

Ｘ 127 ○ (1) 1000 Ｘ 178 ○ (4) 2000

Ｘ 128 ○ (1) 1000 Ｘ 179 ○ (1) 500

Ｘ 129 ○ (1) 2000 Ｘ 180 ○ (4) 500

Ｘ 130 ○ Ｘ 181 ○ (1) 1000

うすい (1) 500 Ｘ 182 ○ (1) 1000

Ｘ 131 ○ (1) 2000 Ｘ 183 ○

Ｘ 132 ○ (1) 500 D欄 TOKYO 12.2.52. (JAPA)N (2) 500

Ｘ 133 ○ (1) 1000 Ｘ 184 ○ (2) 1000

Ｘ 134 ○ (1) 1000 Ｘ 185 ○ (2) 500

Ｘ 135 ○ (2) 1000 Ｘ 186 ○ (4) 1000

Ｘ 136 ○ (1) 500 Ｘ 187 ○ (2) 500

Ｘ 137 ○ (1) 1500 Ｘ 188 ○ (2) 1000

Ｘ 138 ○ (1) 1000 Ｘ 189 ○ (4) 1500

Ｘ 139 ○ (1) 1500 Ｘ 190 ○ (1) 500

Ｘ 140 ○ (1) 500 Ｘ 191 ○ (1) 500

Ｘ 141 ○ (1) 500 Ｘ 192 ○ (4) 1000

Ｘ 142 ○ (1) 1500 Ｘ 193 ○ (1) 500

Ｘ 143 ○ (1) 1500 Ｘ 194 ○ (2) 500

Ｘ 144 ○ (1) 500 Ｘ 195 ○ (4) 2000

Ｘ 145 ○ (1) 500 Ｘ 196 ○ (1) 1000

Ｘ 146 ○ (1) 500 Ｘ 197 ○ (1) 1000

Ｘ 147 ○ (1) 1000 Ｘ 198 ○

Ｘ 148 ○ (1) 2000 左書き戦後型 (1) 500

Ｘ 149 ○ (4) 1500 Ｘ 199 ○ (1) 1000

Ｘ 150 ○ (1) 1000 Ｘ 200 ○ (1) 500

Ｘ 151 ○ (2) 500 Ｘ 201 ○ (1) 500

Ｘ 152 ○ (1) 1000 Ｘ 202 ○ (10) 3000

Ｘ 153 ○ (4) 2000 Ｘ 203 ○ (1) 1000

Ｘ 154 ○ (1) 1000 Ｘ 204 ○ (1) 1000

Ｘ 155 ○ (1) 1500 Ｘ 205 ○

Ｘ 156 ○ (2) 1000 左書き戦後型 (1) 500

Ｘ 157 ○ Ｘ 206 ○ (1) 500

東京都(右書き) (2) 1000 Ｘ 207 ○ (10) 3000

Ｘ 158 ○ (1) 1500 Ｘ 208 ○ (1) 500

Ｘ 159 ○ (1) 500

Ｘ 160 ○ (1) 500 ＜Yの部は昭和透無＞

Ｘ 161 ○ Ｙ 1 ○ (1) 500

左書きZ型 (4) 2000 Ｙ 2 ○

Ｘ 162 ○ (1) 500  左書き戦後型 (4) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｙ 3 ○ (1) 500 Ｙ 56 ○ (4) 2000

Ｙ 4 ○ (1) 500 Ｙ 57 ○ (1) 1000

Ｙ 5 ○ (1) 500 Ｙ 58 ○ (1) 1000

Ｙ 6 ○ (1) 500 Ｙ 59 ○ (1) 500

Ｙ 7 ○ (1) 500 Ｙ 60 ○ (1) 500

Ｙ 8 ○ (1) 1000 Ｙ 61 ○

Ｙ 9 ○ (1) 1000  左書き戦後型 (4) 1000

Ｙ 10 ○ (1) 500 Ｙ 62 ○ (1) 500

Ｙ 11 ○ (2) 500 Ｙ 63 ○ (1) 1500

Ｙ 12 ○ (1) 500 Ｙ 64 ○ (2) 500

Ｙ 13 ○ (1) 1000 Ｙ 65 ○ (1) 1000

Ｙ 14 ○ (1) 500 Ｙ 66 ○ (1) 500

Ｙ 15 ○ (4) 500 Ｙ 67 ○ (1) 500

Ｙ 16 ○ (1) 2000 Ｙ 68 ○

Ｙ 17 ○ (1) 500  左書き戦後型 (1) 500

Ｙ 18 ○ (1) 1000 Ｙ 69 ○ (2) 2000

Ｙ 19 ○ (1) 1000 Ｙ 70 ○ (1) 1000

Ｙ 20 ○ (1) 500 Ｙ 71 ○ (2) 500

Ｙ 21 ○ (1) 500 Ｙ 72 ○ (1) 2000

Ｙ 22 ○ (1) 500 Ｙ 73 ○ (2) 500

Ｙ 23 ○ (1) 500 Ｙ 74 ○ (4) 1000

Ｙ 24 ○ (1) 500 Ｙ 75 ○ (1) 1000

Ｙ 25 ○ (4) 500 Ｙ 76 ○ (1) 500

Ｙ 26 ○ (1) 500 Ｙ 77 ○ (4) 500

Ｙ 27 (2) 500 Ｙ 78 ○ (1) 500

Ｙ 28 ○ (1) 2000 Ｙ 79 ○ (4) 2000

Ｙ 29 ○ (1) 2000 Ｙ 80 ○ (1) 2000

Ｙ 30 ○ (1) 500 Ｙ 81 ○ (1) 500

Ｙ 31 ○ (1) 1000 Ｙ 82 ○ (4) 500

Ｙ 32 ○ (1) 500 Ｙ 83 ○ (1) 500

Ｙ 33 ○ (4) 500 Ｙ 84 ○ (4) 500

Ｙ 34 ○ (1) 500 Ｙ 85 ○ 100円 穿孔 DBK 第一物産 (1) 500

Ｙ 35 ○ Ｙ 86 ○ (1) 1000

左書き戦後型 (2) 500 Ｙ 87 ○ (4) 500

Ｙ 36 ○ (1) 500 Ｙ 88 ○ (1) 500

Ｙ 37 ○ (1) 500 Ｙ 89 ○ (4) 500

Ｙ 38 ○ (1) 2000 Ｙ 90 (1) 500

Ｙ 39 ○ (1) 500 Ｙ 91 ○ (1) 500

Ｙ 40 ○ (2) 1500 Ｙ 92 ○ (4) 500

Ｙ 41 ○ (1) 500 Ｙ 93 ○ (1) 500

Ｙ 42 ○ (4) 2000 Ｙ 94 ○ (4) 500

Ｙ 43 ○ (1) 500

Ｙ 44 ○ (1) 1500 ＜Zの部は手彫＞

Ｙ 45 ○ (1) 500 Ｚ 1 竜半銭1版3枚貼 (1枚脱落? 1枚虫ナメ大キズ)

Ｙ 46 ○ (2) 1000 ｢上市検査済｣ ｢上市駅郵便取扱所｣朱印 (1) 30000

Ｙ 47 ○ (4) 1000 Ｚ 2 和桜黄2銭(上耳付 右下角少折)貼 ｢名古屋検｣

Ｙ 48 ○ (4) 2000 ｢八月五日名古屋郵便役所｣ ◎西京 明治6.8.7 朝 (1) 20000

Ｙ 49 ○ (1) 2000 Ｚ 3 和桜黄2銭(左片SC),同青1銭(下辺SC)貼

Ｙ 50 ○ (1) 1000 ｢大垣検査済｣ ◎東京 明治6.6.26 朝 (1) 8000

Ｙ 51 ○ (1) 1500 Ｚ 4 和桜朱2銭貼 白抜神戸 ◎神戸 明治6.5.5 朝

Ｙ 52 ○ (1) 1500 ◎大阪郵便役所朱印 封は大きく補修 (1) 8000

Ｙ 53 ○ (1) 500 Ｚ 5

Ｙ 54 ○ (1) 500 日本地図絵封 封キズ (1) 8000

Ｙ 55 ○ Ｚ 6 洋桜黄2銭｢イ｣,和桜青1銭貼 

 RC (1) 500 ◎西京 明治7.5.22 午前 (1) 5000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｚ 7 洋桜黄2銭｢ロ｣貼 ◎神戸 明治7.11.29 ア 35 (1) 500

｢不足貨銭｣朱印 裏面｢播州社邑郵便御用取扱所｣ (1) 8000 ア 36 (1) 500

Ｚ 8 洋桜黄2銭｢ニ｣貼 ◎神戸 明治7.7.10 夕 ア 37 (1) 500

同2銭｢ニ｣加貼 ｢伏｣朱印 ◎伏水 7.7.11 午後 ア 38 (1) 500

｢不足｣朱印 (1) 10000 ア 39 (1) 500

Ｚ 9 洋桜黄2銭｢チ｣貼 ｢白抜イ一｣ ◎東京 明8.6.23 ア 40 (1) 500

午前 ◎大阪8.6.27 鮮明 後期稀少 (1) 8000 ア 41 (1) 500

Ｚ 10 洋桜黄2銭｢ラ｣貼 東京白抜記番 ◎8.7.1 ち ア 42 (1) 500

初日使用 ◎箱館8.7.13 虫ナメ 封上部欠 (1) 10000 ア 43 (1) 500

Ｚ 11 洋改桜1銭｢ヨ｣2枚,房2銭貼 ｢子一｣つぶれ印 ア 44 (1) 500

◎大阪 12.30 朝 ◎東京 9.1.2 は 虫ナメ (1) 5000 ア 45 (1) 500

Ｚ 12 房2銭貼 ｢子一｣つぶれ印 ◎大阪 2.1 午後 (1) 5000 ア 46 (1) 500

Ｚ 13 房2銭 耳付3C P11×9 右辺SC 貼 ｢白抜子一｣ ア 47 (1) 500

◎大阪 (1) 5000 ア 48 (1) 500

Ｚ 14 房2銭貼 ○タ二五号 ◎山城六地蔵 11.25 ア 49 (1) 500

◎美濃岐阜 11.27 美印 (1) 5000 ア 50 (1) 500

ア 51 (1) 500

＜アの部は北海道＞ ア 52 (1) 500

ア 1 (1) 1000 ア 53 (1) 500

ア 2 (1) 1000 ア 54 (1) 500

ア 3 ア 55 (1) 500

ラベルは函館鶴岡町 (1) 1000 ア 56 (1) 1000

ア 4 (1) 1000 ア 57 (1) 800

ア 5 (1) 1000 ア 58 (1) 800

ア 6 (1) 1000 ア 59 (1) 800

ア 7 (1) 1000 ア 60 (1) 800

ア 8 (1) 1000 ア 61 (1) 2000

ア 9 (1) 1000 ア 62

ア 10 (1) 1000 渡島郵便電信局福島 (2) 500

ア 11 (1) 1000 ア 63

ア 12 (1) 1000 釧路郵便電信局霧多布 (2) 500

ア 13 (1) 1000 ア 64

ア 14 (1) 1000 (2) 500

ア 15 (1) 1000

ア 16 (1) 1000

ア 17 (1) 1000 イ 1 上野国の不統一印 設楽光弘著 ㈱鳴美 (1) 1000

ア 18 イ 2 Maritime 水路逓送の… 佐々木義郎編 ㈱鳴美 (1) 1000

ラベルは札幌南二条 (1) 1000 イ 3 維新の郵便 白井二実著 ㈱鳴美 (1) 1000

ア 19 (1) 1000 イ 4 一心ふらんす 郵趣人生 松本純一著 (1) 500

ア 20 (1) 1000 イ 5 日本記念切手物語 戦前編 山口修著 (1) 500

ア 21 (1) 1000 イ 6 それは戦争からはじまった 内藤陽介著 (1) 500

ア 22 (1) 1000 イ 7 世界･切手国めぐり 斎藤毅著 (1) 500

ア 23 (1) 1000 イ 8 実戦アルバム作り 田辺猛著 (1) 500

ア 24 (1) 800 イ 9 改訂新版 日本切手の集め方 天野安治著 (1) 500

ア 25 (1) 800 イ 10 トピカル切手の集め方 川井清敏著 (1) 500

ア 26 (1) 800 イ 11 デザイン別切手収集大百科

ア 27 (1) 800 テーマチク･コレクション100 日本郵趣協会 (1) 500

ア 28 (1) 1000 イ 12 知って得する切手の話 横佩道彦著 (1) 500

ア 29 イ 13 世界切手地図 改訂新版 日本郵趣出版 (1) 500

改称初日消 賀状 (1) 1000 イ 14 改訂新版 初日カバーカタログ ㈱鳴美 (1) 500

ア 30 (1) 800 イ 15 日専を読み解くシリーズ 郵便史 丹下甲一著 (1) 2000

ア 31 (1) 500 イ 16 日専を読み解くシリーズ 手彫切手 高野昇郎著 (1) 2000

ア 32 (1) 500 イ 17 朝鮮近代郵便史 水原明窓著 (1) 1000

ア 33 (1) 500 イ 18 小判切手100年 JAPEX'76出版記念 (1) 500

ア 34 (1) 500 イ 19 日本切手精集 村田守保著 (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

イ 20 駿東郡の郵便印 鈴木孝雄編 (1) 500 ウ 29 ○ (1) 500

イ 21 津田沼徒然草 5周年記念データブック 永富功著 (1) 500 ウ 30 ○ (1) 1000

イ 22 行き路のしるし 前島密生誕150年記念出版 (1) 500 ウ 31 ○ (1) 1000

イ 23 消印とエンタイヤ名古屋大会記念誌 ウ 32 ○ (1) 500

江崎･渡辺編集 (1) 500 ウ 33 ○ (2) 500

イ 24 名古屋コレクターズクラブ結成30周年記念誌 ウ 34 ○ (1) 500

名蒐会 (1) 500 ウ 35 ○ (1) 500

イ 25 日本郵便切手･はがき図録 郵政省編 ウ 36 ○ (2) 2000

見開きに郵便創業100年記念スーベニアカード ウ 37 ○ (1) 2000

を貼付 (1) 500 ウ 38 ○ (1) 500

イ 26 日本郵趣百科年鑑 83年,84年,85年 (3) 1000 ウ 39 ○ (1) 500

イ 27 慶應フィラテリスト三井高陽生誕100年記念号, ウ 40 ○ (1) 500

三井高陽コレクション (2) 500 ウ 41 ○ (4) 1500

イ 28 切手放浪記,切手放浪記 続 鬼手河大介著 (2) 500 ウ 42 ○ (1) 1000

イ 29 切手浪漫綺譚Ⅱ 鬼手河大介著 (1) 500 ウ 43 ○ (1) 500

イ 30 手彫切手専門カタログ 1981,1997 ウ 44 ○ (1) 3000

手彫切手研究会 (2) 500 ウ 45 ○ (1) 500

イ 31 日本郵便切手盟鑑 切手文化会編 (1) 500 ウ 46 ○ (1) 3000

イ 32 日本切手専門カタログ94 (1) 500 ウ 47 ○ (1) 2000

イ 33 フィラテリックジャーナル 2011～16 ウ 48 (1) 1000

スタンペディア (6) 500 ウ 49 ○ (1) 1000

イ 34 ペニーブラック150年記念(英文) ウ 50 ○ (1) 1000

ローヤルメールスタンプ社 (1) 500 ウ 51 ○ (1) 3000

イ 35 船切手カタログ第3版(英文) ウ 52 ○ (1) 1000

スタンレーギボンズ社 (1) 500 ウ 53 ○ (1) 2000

ウ 54 ○ (4) 5000

＜1～71は昭和透無＞ ウ 55 ○ (1) 2000

ウ 1 ○ (1) 1000 ウ 56 ○ (1) 3000

ウ 2 ○ (1) 3000 ウ 57 ○ (1) 1000

ウ 3 ○ (4) 5000 ウ 58 ○ (1) 1000

ウ 4 ○ (4) 1000 ウ 59 ○ (1) 1000

ウ 5 ○ (1) 2000 ウ 60 ○ (1) 1500

ウ 6 ○ (1) 3000 ウ 61 ○ (1) 2000

ウ 7 ○ (1) 1000 ウ 62 ○ (1) 2000

ウ 8 ○ (1) 1000 ウ 63 ○ (1) 2000

ウ 9 ○ (4) 2000 ウ 64 ○ (1) 1000

ウ 10 ○ (4) 1000 ウ 65 ○ (1) 500

ウ 11 ○ (1) 1500 ウ 66 ○ (4) 500

ウ 12 ○ (1) 1000 ウ 67 ○ (1) 500

ウ 13 ○ (1) 1000 ウ 68 ○ (4) 500

ウ 14 ○ (1) 1000 ウ 69 ○ (1) 1000

ウ 15 ○ (1) 1500 ウ 70 ○ (2) 1000

ウ 16 ○ (1) 1000 ウ 71 ○ (1) 4000

ウ 17 ○ (1) 2000 ＜72～91は1次円位＞

ウ 18 ○ (1) 500 ウ 72 ○ (1) 500

ウ 19 ○ (1) 500 ウ 73 ○ (1) 1000

ウ 20 ○ (4) 500 ウ 74 ○ (1) 500

ウ 21 ○ (2) 1500 ウ 75 ○ (1) 500

ウ 22 ○ (1) 500 ウ 76 ○ (1) 500

ウ 23 ○ (1) 500 ウ 77 ○ (1) 500

ウ 24 ○ (1) 2000 ウ 78 ○ (1) 500

ウ 25 ○ (1) 500 ウ 79 ○ (1) 1000

ウ 26 ○ (4) 500 ウ 80 ○ (3) 500

ウ 27 ○ 5円淡色 定変91番 0欠け (1) 1000 ウ 81 ○ (4) 500

ウ 28 ○ 5円淡色 定変47番 メガネ0 (1) 1000 ウ 82 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ウ 83 ○ (4) 500 オ 25 年賀  微シミ (4) 2000

ウ 84 ○ (1) 1500 ＜26～39は満州国普通＞

ウ 85 ○ (1) 500 オ 26 3次 18種完 NH 美 (18) 12000

ウ 86 (1) 500 オ 27 (4) 500

ウ 87 ○ (1) 1000 オ 28 (4) 500

ウ 88 ○ (1) 3000 オ 29 (4) 500

ウ 89 ○ (1) 500 オ 30 (4) 500

ウ 90 ○ (1) 500 オ 31 (4) 500

ウ 91 ○ (1) 2000 オ 32 (4) 20000

＜92～97は2次円位＞ オ 33 (4) 500

ウ 92 (1) 500 オ 34 (4) 3000

ウ 93 ○ (2) 1000 オ 35 (4) 500

ウ 94 ○ (2) 2000 オ 36 (4) 1000

ウ 95 ○ (1) 500 オ 37 (4) 1500

ウ 96 ○ (1) 1000 オ 38 4次 18種完 NH 美 (18) 4000

ウ 97 ○ (1) 500 オ 39 (5) 10000

＜98～102は発光＞

ウ 98 ○ 7円 波消 (1) 500 ＜カの部は沖縄＞

ウ 99 ○ (1) 500 カ 1 ○ (1) 5000

ウ 100 (1) 2000 カ 2 ○ (1) 5000

ウ 101 (1) 500 カ 3 ○ (1) 5000

ウ 102 (1) 500 カ 4 ○ (1) 1000

カ 5 ○ (1) 500

カ 6 ○ (1) 1000

エ 1 ○ (1) 500 カ 7 ○ (1) 1000

エ 2 ○ (1) 500 カ 8 ○ (1) 1000

エ 3 ○ (1) 500 カ 9 ○ (1) 500

エ 4 ○ 満州可読ロット 7枚 (7) 500 カ 10 ○ (1) 500

エ 5 ○ 風景他 台湾消 9枚 計11枚 (11) 500 カ 11 ○ 発行月 (1) 1000

カ 12 ○ 発行月 (1) 1000

＜1～25は満州国記念＞ カ 13 ○ (1) 1000

オ 1 建国1年 4種完 NH 極美 (4) 5000 カ 14 ○ (4) 500

オ 2 登極 4種完 NH 微シミ (4) 3000 カ 15 ○ オレ (1) 500

オ 3 第1回皇帝訪日 4種完 NH (4) 1500 カ 16 ○ (1) 500

オ 4 日満郵便条約 4種完 NH ヤケ (4) 1000 カ 17 ○ (1) 1000

オ 5 建国5周年 2種完 NH 微シミ (2) 500 カ 18 ○ 沖縄民政府 年月日 那覇局 (1) 1000

オ 6 国都建設 4種完 NH 4分のみシミ (4) 1000 カ 19 ○ (1) 1000

オ 7 治外法権撤廃 6種完 NH 美 (6) 2000 カ 20 ○ (1) 1000

オ 8 (8) 1000 カ 21 ○ (4) 1000

オ 9 (8) 1000 カ 22 ○ (1) 1000

オ 10 第2回皇帝訪日 2種完 各標語タブ付 (8) 1000 カ 23 ○ (4) 1000

オ 11 臨時国勢調査 2種完 各標語タブ付 (8) 1000 カ 24 ○ (1) 500

オ 12 (8) 500 カ 25 (1) 500

オ 13 (8) 1000 カ 26 (1) 500

オ 14 (8) 500 カ 27 ○ (1) 500

オ 15 (24) 2000 カ 28 ○ (1) 500

オ 16 建国10周年 6種完 NH (6) 500 カ 29 ○ (1) 500

オ 17 (8) 500 カ 30 ○ (1) 500

オ 18 (8) 500 カ 31 ○ (1) 500

オ 19 標語タブ付 (8) 500 カ 32 ○ (1) 500

オ 20 標語タブ付 (8) 500 カ 33 ○ (1) 500

オ 21 (4) 500 カ 34 ○ (1) 500

オ 22 (16) 2000 カ 35 ○ (1) 1000

オ 23 (4) 500 カ 36 ○ (1) 500

オ 24 無目打 シミ (4) 500 カ 37 ○ (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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